

ОТЗЫВ

**заведующего кафедрой ортопедической стоматологии и ортодонтии
федерального государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования «Рязанский государственный
медицинский университет имени академика И.П. Павлова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации, к.м.н., доцента
Гуськова Александра Викторовича – научного руководителя
диссертационной работы Олейникова Александра Александровича на
тему «Оптимизация подходов к ортопедическому лечению пациентов
после хирургических вмешательств в челюстно-лицевой области и
удаления зубов», представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология**

Олейников Александр Александрович, 1994 года рождения, окончил ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России в 2019 году. С 2019 по 2021 год проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре ортопедической стоматологии и ортодонтии. С 2021 г. по настоящее время – очный аспирант, ассистент кафедры ортопедической стоматологии и ортодонтии РязГМУ.

Все этапы диссертационной работы – написание обзора литературы, проведение ортопедического лечения, клинической и диагностическо-описательной частей исследования, обработку и интерпретацию полученных результатов, формулирование выводов и практических рекомендаций, написание и оформление научных статей, диссертации и автореферата диссертант выполнил лично.

Олейников А.А. постоянно повышает уровень практических умений и теоретических знаний на научно-практических конференциях, практических семинарах, учебных курсах. Использует современные технологии и актуальные подходы к ортопедическому лечению и диагностике. Показал себя компетентным и ответственным преподавателем, успешно проводит занятия со студентами. Является куратором студенческого научно-практического

кружка на кафедре, непрерывно ведет руководство над научными работами студентов различных курсов. Регулярно выступает с докладами на научно-практических и теоретических конференциях регионального, всероссийского, международного уровня.

Олейников А.А. является победителем конкурсов научных грантов различного уровня, призер региональных премий Рязанской области «Молодой врач года» и «Молодой ученый года», член филиала Всероссийского Общества Изобретателей и Рационализаторов в Рязанской области.

Диссертант показал себя как ответственный, пунктуальный, целеустремленный сотрудник, для которого характерны добросовестное, продуктивное и творческое отношение к работе, дружелюбие по отношению к студентам, внимательность к пациентам.

Все вышеизложенное позволяет характеризовать Олейникова Александра Александровича как перспективного научного работника и квалифицированного врача, соответствующего требованиям, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. Стоматология.

Заведующий кафедрой ортопедической стоматологии
и ортодонтии ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России
к.м.н., доцент

« 10 » июня 2023 г.



А.В. Гуськов

Подпись А.В. Гуськова заверяю
проректор по научной работе
и инновационному развитию
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
д.м.н., профессор

« 10 » июня 2023 г.



И.А. Сучков